

Гастроли Псковского театра

У входа в Театр имени Ленсовета установлен большой щит. Он извещает о том, что 28 июля спектаклем «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского здесь начинается свои гастроли Псковский драматический театр имени А. С. Пушкина (главный режиссер Л. Лурье).

Корреспондент «Вечернего Ленинграда» попросил директора театра И. Демидова рассказать о предстоящих выступлениях. Вот что он сообщил:

— Наш коллектив с волнением ожидает встречи с ленинградцами. В программу гастролей мы включили лучшие постановки последних лет и нынешнего сезона.

Кроме «Оптимистической трагедии», сценическое воплощение которой осуществлено четыре года назад, мы покажем спектакли:

«Олеко Дундич» М. Каца и А. Ржешевского, «В добрый час!» В. Розова, «Ошибка Анны» К. Финна и новую драму белорусского писателя А. Мовзона «В тихом переулке», премьера которой состоится в Ленинграде. Из русской и западноевропейской классики ленинградцы увидят постановки: «На золотом дне» Д. Мамина-Сибиряка, сцены по роману «Идиот» Ф. Достоевского, «Пигмалион» Б. Шоу и «Во имя чего» — пьеса А. Грича по мотивам повести О. Бальзака «Полковник Шабер».

Спектакли мы предполагаем показать также в Измайловском саду и Центральном парке культуры и отдыха имени С. М. Кирова, а также по ленинградскому телевидению. Выступления продлятся до конца августа.

26 ИЮЛ 1956

Вечерний Ленинград

г. Ленинград